



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

(сімнадцята сесія восьмого скликання)

01 грудня 2022 року  
м.Чернігів

Про клопотання перед Чернігівською міською радою щодо встановлення меморіальної дошки на честь вшанування пам'яті загиблих в м.Чернігові військовослужбовців - екіпажу танка №653

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Положення про порядок встановлення (заміни) меморіальних та анотаційних дошок у місті Чернігів, затвердженого рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради №327 від 27 липня 2017 року, районна рада **в и р і ш и л а**:

1. Клопотати перед Чернігівською міською радою щодо встановлення меморіальної дошки на честь вшанування пам'яті загиблих в м.Чернігові військовослужбовців - екіпажу танка №653 (клопотання та автобіографічні довідки додаються).

2. Це рішення направити до Чернігівської міської ради Чернігівської області.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань законності та запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та етики.

Голова районної ради



Т.С.Кузнецова-Молодчая

## КЛОПОТАННЯ

перед Чернігівською міською радою щодо встановлення меморіальної дошки на честь вшанування пам'яті загиблих в м.Чернігові військовослужбовців - екіпажу танка №653

26 лютого 2022 року близько 20.00 години по вул.Незалежності в м.Чернігові, танк Т-64 №653, який виконував з 24 лютого поточного року завдання по захисту суверенітету та територіальної цілісності України та відбивав напад противника на місто Чернігів, був підбитий внаслідок прямого попадання РПГ противника, де знаходився екіпаж танку № 653 у складі:

**командира танка - старшого лейтенанта БЛОКОНЯ Максима Віталійовича**, командира 5 танкової роти 2 танкового батальйону військової частини А1815, 01.04.1997 року народження, м.Ромни Сумська область, призваного 18.07.2019 року Сумським ОМВК.

Указом Президента України № 94/2022 від 02.03.2022 присвоєно звання Герой України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» (посмертно) – за особисту мужність, самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі;

**навідника - молодшого сержанта КОВАЛЯ Івана Володимировича**, командира танка 1 танкового взводу 5 танкової роти 2 танкового батальйону військової частини А1815, 27.02.1997 року народження, с.Хрипівка, Чернігівська область, призваного Городнянським РВК Чернігівської області.

Указом Президента України №416/2022 від 15.06.2022 року, нагороджено орденом «За мужність» III ступеня (посмертно) – за особисту мужність, самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі;

**механіка-водія - молодшого сержанта КАПЛІНА Дмитра Олександровича**, старшого механіка-водія 5 танкової роти 2 танкового батальйону військової частини А1815, 26.01.1989 року народження с.Ковалівка, Полтавська область, призваного Полтавським РВК.

Указом Президента України № 360/2022 від 23.05.2022 нагороджено орденом «За мужність» III ступеня (посмертно) – за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі.

Після прямого попадання РПГ противника всі троє військовослужбовців - екіпаж танку №653, трагічно загинули.

В своєму останньому бою вони підбили дві ворожих машини і не дали колоні зайти в місто Чернігів. Ціною власного життя...

На місці загибелі військовослужбовців в районі Масанів тривалий час стояв наш знищений Т-64БВ, і, пам'ятаючи та вшановуючи подвиг наших

Героїв, люди постійно покладають квіти - спершу на згорілу військову техніку, а пізніше просто на місце їх загибелі.

Чернігівська районна рада порушує клопотання перед Чернігівською міською радою про встановлення на місці трагічної загибелі танкістів меморіальної дошки в знак пам'яті незламних військовослужбовців, які до останнього були вірні військовій присязі та відали життя, захищаючи державний суверенітет та територіальну цілісність України.

Прийнято на сімнадцятій сесії районної ради восьмого скликання 01 грудня 2022 року